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REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ORIENTAÇÃO DO  

PARQUE ESTADUAL ALBERTO LÖFGREN 

 

DATA: 18/08/2022   

HORÁRIO: 10 horas     

LOCAL: Auditório CPAmB 

 

PRESIDÊNCIA DA MESA:   

 Ana Lúcia Sant’ana Seabra 

 

APRESENTAÇÃO:   

 

Presidiu a reunião do Conselho de Orientação do Parque a Sra. Ana Lúcia Sant’Ana 

Seabra (Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente), representante da 

Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, estando presente também o Sr. 

Felippe Santoro (Coordenadoria de Parques e Parcerias), Gestor do Parque 

Estadual Alberto Löfgren, Deu início à reunião agradecendo a presença dos 

conselheiros presentes e demais interessados que participaram presencialmente 

da reunião, cedendo a posse aos representantes. 

 

A Sra. Ana Seabra (Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente) deu sequência 

empossando nominalmente os conselheiros presentes. Posteriormente, informou 

que a adjudicação para Concessionária Urbia Parques se deu dia 18 de abril de 

2022, totalizando, na data da reunião, 04 meses. 

 

A Sra. Roberta Buendia Sabbagh (Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente) 

continuou apresentando a Concessionária Urbia Parques e suas missões durante 

o período de concessão, desde questões de planejamento, logística e ofertas de 

benefícios aos frequentadores do parque, como informações sobre a área 

abrangida sob responsabilidade da empresa e seu respectivo período de 

administração. 
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Os Srs. Victor Serrano Pereira e Gustavo Junqueira Ferraz da Urbia (Urbia), 

apresentaram as missões e valores da concessionária, demonstrando em 

números os benefícios das melhorias que fizeram em todos os parques do grupo, 

assumindo o compromisso de implantar as melhorias no atual Parque Alberto  

 

Löfgren. Deu continuidade na apresentação a Sra. Amanda Oliveira (Urbia), 

expondo as propostas e desafios nas melhorias do parque, sendo um dos 

objetivos a melhoria da acessibilidade, tornando de fato aos usuários com 

necessidades especiais, uma experiência positiva na visitação ao parque. 

 

Logo após apresentação, o Sr. Carlos Alberto Cordeiro (CURTLO) levantou a 

questão da melhoria em alguns pontos dos bebedouros, informando aos 

representantes da Urbia a necessidade de adequação devido a lama que se forma 

no local, dificultando quem necessita beber água no bebedouro, os representantes 

informaram que está sendo estudado o caso para a melhoria o mais breve 

possível. 

 

O Sr. Dimas Álvares (CURTLO) aproveitou o espaço, e comentou sobre possíveis 

parcerias para as atividades, como corridas, caminhadas e bicicletas no espaço, 

os representantes da Urbia informaram que as ofertas para o uso das bicicletas 

estavam sendo inauguradas naquele dia como teste, e que tudo é possível quando 

o assunto é melhorias. 

 

A Sra. Rachel Teles dos Santos e Beatriz Bito de Souza (Movimento Ousadia 

Popular) levantaram a questão sobre a possibilidade de receber as pessoas para 

um tour no parque, um projeto de educação ambiental e possível hospedagem 

dos interessados, sendo a sugestão ouvida pelos representantes da Urbia como 

uma possibilidade no futuro, e que estão trabalhando para resolver essas 

questões em estudo. 
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O Sr. Luís Alberto Bucci (IPA) aproveitou o ensejo e comentou junto ao Fernando 

Descio (IPA) as dificuldades da época, em implementar e flexibilizar a utilização 

das bicicletas e atividades no Plano de Manejo. 

 

O Sr. Felippe Santoro (Gestor do Parque) reiterou seus agradecimentos e 

comunicou a necessidade de alinhar a próxima data da reunião, para ser 

apresentado os projetos em finalização. 

 

Nada mais havendo a tratar, às 11:57 horas, a Presidente da Mesa Ana Lúcia 

Sant’ana Seabra deu por encerrada a reunião. 

 

 

 

Ana Lúcia Sant’Ana Seabra 

(Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente) 

 

Felippe Santoro 

Gestor do Parque Estadual Alberto Löfgren – 

Coordenadoria de Parques e Parcerias - CPP 

 

Roberta Buendia Sabbagh 

(Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente) 

 

Elaine Mirela Lourenço 

(Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente) 

 

Vladimir Arrais de Almeida 

(Fundação para a Conservação e a Produção 

Florestal do Estado de São Paulo) 

 

Luis Carlos Bucci 

(Instituto de Pesquisas Ambientais - IPA) 

 

Fernando Descio 

(Instituto de Pesquisas Ambientais - IPA) 

 

Quintino José Viana 

(Movimento Ousadia Popular) 

 

Beatriz Bito de Souza 

(Movimento Ousadia Popular) 

 

Rachel Teles dos Santos 

(Movimento Ousadia Popular) 
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Dimas Álvares Nuno Pereira 

(CURTLO) 

 

Carlos Alberto Cordeiro 

(CURTLO) 

 

José Eduardo Victorino 

(Associação dos Técnicos, Tecnólogos, 

Engenheiros, Geólogos, Arquitetos e Agrônomos 

de Mairiporã) 

 

André Luís 

(Associação dos Técnicos, Tecnólogos, 

Engenheiros, Geólogos, Arquitetos e Agrônomos 

de Mairiporã) 

 

Emerson Olho 

(Instituto de Olho no Futuro) 

 

Gustavo Junqueira Ferraz 

(Urbia) 

 

Victor Serrano Pereira 

(Urbia) 

 

Amanda Oliveira 

(Urbia) 

 

 

 


